
Rešitev pred smrtjo radi žeje, nevar 
no srečanje z Indijanci, ki še nikoli ni
so videli bele žene, boj s krokodili.so 
doživljaji gospodične Elizabete Steen, 
študentke iz Kalifornije, ki se je po
dala na raziskovanja po Braziliji. Eli
zabeta je preživela 7 mesecev v no
tranjosti Še malo raziskanih držav 
Brazilije: Goyaz in Matto Grosso. 

Steen je zapustila Sao Paolo koncem 
aprila 1930, da bi so podala v 1200 km 
oddaljeno mesto Goyaz. Od Banana], 
nega otoka naprej jo je spremljal ma
jor Ferdinand de Costa, ki je izbral za 
spremstvo 10 Indijancev. 

O nevarnem raziskovalnem potova
nju beleži gdč. Steen sledeče: »Zavili 
smo v severno smer, da bi dosegli reko 
Tapirape v državi Matto Grosso in smo 
prehodili v poldrugem dnevu 200 km. 
Ko smo bili pri reki, smo pustili dva 
od spremljevalcev za stražo pri prtlja
gi. Seboj smo vzeli le nekaj živeža, pu
ške ter zdravila. Ko smo prodrli še 
bolj proti severu, smo izstopili iz čol
nov in pričeli iskati pleme Tapirape 
Indijancev. Indijansko vas smo dose
gli radi pomanjkanja vode v čisto ob
nemoglem stanju. Dolga pot, pekoče 
solnce, pustinje brez sence so tako o
sušile naša grla, da niti jesti nismo za
mogli. Štiri vrče z vodo smo izpraz
nili že koj v začetku. Še nikdar v živ
ljenju nisem hrepenela tako goreče po 
požirku vode kakor na tej poti. Tirape 
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Indijanci so videli pred našim priho
dom kvečjemu 5 belih mož, nikoli ne 
bele ženske. Pogled name jo bil za nje 
velik dogodek, ki ni pustil mirovati 
njihove domišljije. 

Kakor smo doznali pozneje, so me 
hoteli Indijanci obdržati pri sebi. Niso 
me upali napasti, ker so jim tolmači 
povedali, da sem pod varstvom major
ja. Bili so uverjeni, da sem z major
jem poročena in radi tega so ga hoteli 
umoriti. V noči so se priplazili oboro
ženi v majorjev šotor in zbežali le ra
di tega, ker jim je ta posvetil v obraze 
z električno svetilko, katere niso po
znali. Drugo jutro za tem dogodkom 
smo se obnašali vsi, kakor bi se ne bilo 
zgodilo prav nič. Ko smo se razgovar
jali prijazno z Indijanci, je stopil veli
kan pred mene in rekel, da me hoče 
poročiti, kar sem seve odklonila.« 

Vrnitev ekspedicije v Banalal je po
fekla mirno. Gospica Steen je ustrelila 
na povratku štiri aligatorje (kroko
dile). 


